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(Sutaz sa konala v utorok 26.janudra 2021.)

1. Urcte vsetky dvojice (m,n) prirodzenych éisel, pre ktoré plati

2m + 2s(n) = n - s(m) = 70,
pricom s(a) oznacuje ciferny stucet prirodzeného ¢isla a. (Jaroslav Svréek)
2. Dany je rovnobeznik ABC'D, v ktorom K, L st postupne stredy stran BC';, AD. Nech
pita M kolmice z bodu D na priamku AB lezi vnutri strany AB daného rovnobeznika

a nech N je stred usecky M B. Dokazte, ze [NK| = |NL|. (Vojtéch Zlamal)

3. Nech a, b, ¢ st kladné realne cisla, pre ktoré plati ab+bc+ca = 1. Urcte, aké hodnoty
nadobuda vyraz

a®®+1) b(c*+1) c(a®+1)
+ + .
a+b b+c cta
(Josef Tkadlec, Patrik Bak)



